
　Ａ  十分できている（はい）　Ｂ  だいたいできている（どちらかと言えば「はい」） （回答数　３３５名） （回答数　３３１名） （回答数　３２０名） （回答数　３０６名）

　Ｃ  やや不十分（どちらかと言えば「いいえ」）  　Ｄ  できていない（いいえ） % % % % % % % % % % % %

 １ 校則を守り、まじめな生活態度を心掛けている。 AB 91.6 C 7.5 Ｄ 0.9 AB 95.5 C 3.9 Ｄ 0.6 AB 92.9 C 6.2 Ｄ 0.9 AB 97.7 C 2.0 Ｄ 0.3

 ２ 気持ちよくあいさつができている。 AB 86.5 C 11.4 Ｄ 2.1 AB 89.7 C 9.1 Ｄ 1.2 AB 87.6 C 10.6 Ｄ 1.9 AB 87.8 C 9.2 Ｄ 3.0

 ３ チャイム着席ができている。 AB 91.6 C 7.2 Ｄ 1.2 AB 95.5 C 4.2 Ｄ 0.3 AB 93.5 C 5.3 Ｄ 1.2 AB 95.4 C 4.3 Ｄ 0.3

 ４ 清掃は自分の分担場所をきちんとやっている。 AB 95.2 C 4.2 Ｄ 0.6 AB 94.5 C 4.3 Ｄ 1.2 AB 91.5 C 7.5 Ｄ 0.9 AB 98.0 C 1.6 Ｄ 0.3

 ５ 交通ルールを守り、安全な通学を心掛けている。 AB 97.6 C 1.8 Ｄ 0.6 AB 97.9 C 1.2 Ｄ 0.9 AB 95.3 C 4.1 Ｄ 0.6 AB 97.4 C 2.3 Ｄ 0.3

 ６ 係活動・委員会活動・ボランティア活動に積極的に参加している。 AB 84.1 C 12.3 Ｄ 3.6 AB 84.2 C 11.6 Ｄ 4.3 AB 75.4 C 18.4 Ｄ 6.2 AB 89.5 C 7.2 Ｄ 3.3

 ７ 学校へ行くのが楽しい。 AB 84.9 C 10.8 Ｄ 4.2 AB 86.1 C 9.7 Ｄ 4.2 AB 83.6 C 10.1 Ｄ 6.3 AB 80.3 C 12.0 Ｄ 7.7

 ８ 人を傷つける態度を取ったり、言ったりしていない。 AB 88.7 C 9.9 Ｄ 1.5 AB 92.1 C 6.9 Ｄ 0.9 AB 90.6 C 7.8 Ｄ 1.6 AB 90.8 C 8.3 Ｄ 1.0

 ９ 自分の気持ちをわかってくれたり、自分を認めてくれたりする友達がいる。 AB 92.8 C 6.3 Ｄ 0.9 AB 91.8 C 4.8 Ｄ 3.3 AB 92.8 C 5.3 Ｄ 1.9

 10　給食を残さずしっかり食べている。 AB 83.2 C 11.4 Ｄ 5.4 AB 83.0 C 10.9 Ｄ 6.1 AB 84.0 C 11.3 Ｄ 4.7 AB 85.1 C 7.9 Ｄ 6.9

 11　 部活動に熱心に取り組んでいる。（部活動に入っている人のみ） AB 91.9 C 4.6 Ｄ 3.5 AB 90.7 C 3.5 Ｄ 5.8 AB 92.4 C 5.8 Ｄ 1.8 AB 89.6 C 6.3 Ｄ 4.2

 12 自分には将来の夢や希望がある。 AB 68.3 C 18.9 Ｄ 12.9 AB 71.0 C 18.1 Ｄ 10.9 AB 70.9 C 16.6 Ｄ 12.5 AB 65.3 C 18.2 Ｄ 16.5

 13 授業に真剣に取り組んでいる。 AB 91.8 C 6.7 Ｄ 1.5 AB 95.5 C 3.3 Ｄ 1.2 AB 91.8 C 7.2 Ｄ 0.9 AB 97.7 C 1.7 Ｄ 0.7

 14 授業は楽しく分かりやすい。 AB 82.3 C 14.1 Ｄ 3.6 AB 86.3 C 10.6 Ｄ 3.0 AB 84.4 C 11.6 Ｄ 4.1 AB 84.1 C 12.3 Ｄ 3.6

 15 週末課題一覧表は、自分が計画的に学習をするために役立っている。 AB 79.1 C 13.1 Ｄ 7.8 AB 78.2 C 13.6 Ｄ 8.2 AB 81.9 C 9.3 Ｄ 8.7

 16 先生は、質問や疑問にしっかり答えてくれる。 AB 94.3 C 3.9 Ｄ 1.8 AB 96.0 C 2.4 Ｄ 1.5 AB 93.5 C 3.1 Ｄ 3.4 AB 93.7 C 5.0 Ｄ 1.3

 17 自分の気持ちを分かってくれる先生が学校内にいる。 AB 88.3 C 8.4 Ｄ 3.3 AB 85.1 C 7.9 Ｄ 7.0 AB 83.0 C 9.8 Ｄ 7.3 AB 82.7 C 10.3 Ｄ 7.0

 18 自分は普段、校訓を意識した生活を送っている。 AB 82.1 C 14.6 Ｄ 3.3 AB 86.6 C 8.8 Ｄ 4.6 AB 82.4 C 12.9 Ｄ 4.7 AB 86.4 C 11.3 Ｄ 2.3
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